

42X1

Bleach - low temp - hypochlorite

Description

Clax Revoflow CLOR is a highly concentrated chlorine bleach powder, specially formulated for use in professional laundries. The product should be used in the Revoflow dosing system to ensure a trouble free, safe operation

Key properties

Clax Revoflow CLOR is a highly concentrated chlorine bleach powder. It is ideal to reach high bleaching performance at medium to low temperatures. The product is intended to be used next to the other Clax Revoflow products in case special problems arise with bleach performance.

Benefits

- For high bleach performance at low to medium temperature
- Suitable for all types of white fabric
- Provides good hygiene
- Highly concentrated powder minimizing the impact on the environment
- Can be dosed through the innovative Clax Revoflow system

Use instructions

Use the Clax Revoflow system to dose the product into the washing machine. Dosage level is about 0.5 - 1 g/kg linen depending on the required bleach level and temperature of the wash liquor. The product should be dosed in the main wash section or in the first rinse, NOT in the prewash. Do not use at temperatures above 60°C.

Technical data

Appearance: White free flowing granulated powder

pH (1% solution): 6,5 Bulk density (g/l): 1000

The above data is typical of normal production and should not be taken as a

specification.

Safe handling and storage information

Full guidance on the handling and disposal of this product is provided in a separate Safety Data Sheet; sds.diversey.com.

Store in original closed containers away from extremes of temperature.

Only for professional users / specialists.

Product compatibility

Clax Revoflow CLOR is compatible with most Clax fabric washing products. Do NOT combine Clax Revoflow CLOR with acid products as this can lead to chemical reaction.



^{*}This dosage is according to optimal conditions, recommendations may vary, please consult with your Diversey representative for directions.



42X1